
 

 
Notulen MR vergadering  
Datum 13 januari 2025 
Start 19.30 uur vergadering  
 
Aanwezig: Hester de Vries (OMR), Stef Brans (OMR), Guus Willems (OMR), Amelie 
Frenken (PMR) 
Afwezig: Anja Magnee (PMR) 
 
Agenda: 
Vaststellen notulen vorige vergadering: vastgesteld. 
 
Agendapunt 1: verslagen Parnassys vanaf 2024-2025 alleen nog digitaal beschikbaar 
Amelie licht toe: vanuit de wens om duurzamer te zijn én om werkdruk te verlichten is de 
wens van het docententeam om Parnassys verslagen alleen nog digitaal aan te leveren. 
Ouders die het graag op papier willen hebben krijgen in de digitale omgeving dan de optie 
om het zelf te printen. De IEP-resultaten worden dan wel geprint. 
 
Vraag vanuit MR: waarom IEP-resultaten wel printen? Onze voorkeur: of beide digitaal of 
beide op papier, we vragen na bij Lianne wat het argument is om IEP-resultaten wel te 
printen. Als daarvoor geen inhoudelijk argument is, dan graag beide digitaal. 
 
Antwoord Lianne: IEP biedt niet de mogelijkheid om digitaal te delen. Advies MR: ga toch 
volledig digitaal. Maak een PDF export van IEP en verstuur deze naar ouders in hetzelfde 
bericht als het delen van de inlog naar Panassys. Daarnaast advies MR: benader Parnassys 
met de wens om beide resultaten in Parnassys te kunnen plaatsen. 
 
Agendapunt 2: concept presentatie ALV 
 
Graag toevoegen in presentatie aan sheet MR: update over contact met Jordan Zeist nav 
doorstroom Montessori-leerlijn. Punt over burgerschap mag wat ons betreft van de slide af.  
 
Agendapunt 3: traktatieprotocol onvindbaar op de website 
Ouders zochten het traktatie protocol maar konden deze niet vinden. Sowieso goed om weer 
eens over te hebben: hoe vinden we dat het gaat met trakteren? Het gevoel van de MR is 
dat het met de ‘gezonde traktaties’ niet helemaal loopt zoals de ambitie is. Er zijn 
aanpassingen gedaan, zoals niet meer trakteren voor leerkrachten, maar traktaties in de 
klas zijn nog steeds vaak ongezond. Vinden we als MR niet passen bij de duurzame en 
geëngageerde ambities van de school. We begrijpen dat het team hierover niet geheel op 
één lijn zit. Als MR willen we tóch motiveren tot een verandering, op een manier die goed en 
werkbaar voelt.  
 



Stef stelt een menukaart samen met optionele maatregelen en stuurt deze rond naar andere 
MR-leden. Bij akkoord sturen we deze naar Lianne met verzoek of deze op de agenda mag 
voor vergadering/studiedag. Desgewenst komt MR-ouder ambitie en menukaart toelichten. 
Het idee van de menukaart is: er staan verschillende mogelijkheden op die allemaal de 
school een stapje dichterbij gezondere óf géén traktaties brengen. Het team stelt op basis 
van die menukaart samen de toekomst vast. Komen we op terug. 
 
Agendapunt 4: gemeente verwijdert bord hondenpoep zijpad (hoorden we van ouder) 
Actiepunt: Stef zoekt uit van wie pad is en vraagt eventueel na bij gemeente. Daarnaast 
Utrechts landschap vragen of er op de heide opruimplicht mag komen: Guus zoekt uit of die 
vraag bij Utrechts landschap gesteld mag worden. 
 
Agendapunt 5: vakantie-advies 2025-2026 
We bespreken de opties. MR adviseert: ga mee met andere basisscholen. Dat is ook 
overzichtelijk met sportclubs/hobbylessen die ook in de schoolvakanties uitvallen. Wij hopen 
als MR dat de scholen samen voor optie kiezen. Die voelt het meest logisch. Door de break 
rond hemelvaart is de lengte van 9 schoolweken na de meivakantie minder intens voor de 
leerlingen. Mochten de andere scholen anders besluiten, dan tóch graag meedoen met de 
andere Biltse basisscholen. 
 
Agendapunt 6: Europese vereniging voor Montessorischolen 
Hester vertelt: zij vroeg zich af of er al connecties zijn met de Europese vereniging voor 
Montessorischolen zijn. Inmiddels ook besproken met Lianne: connecties zijn er, er wordt 
ook uitgewisseld. Montessorischool Bilthoven is geen lid (dat kost ook weer geld). 
Bijvoorbeeld uitwisseling met Zuid-Afrika is zo tot stand gekomen. Kunnen we hier als school 
meer uithalen? En kunnen wij als MR ook leren van internationale Montessorischolen? 
Hester informeert bij Lianne of er ook contact op ouder(betrokkenheid) niveau mogelijk is. 
Kosten voor lidmaatschap als school is 100 euro per jaar. Welke afweging (naast kosten) is 
er gemaakt om géén lid te zijn? Het lijkt de MR interessant. Hester zoekt uit en komt erop 
terug. 
 
Agendapunt 7: MR-onderdeel website is nog niet geupdate 
Bob zou het MR-gedeelte van de site updaten. Is nog niet gebeurd, Amelie vraagt hem na 
wanneer dat gebeurt. DONE! 
 
Agendapunt 8: Is mail aan Jordan Zeist al beantwoord? 
Nog niet, Stef stuurt reminder-mail naar Jordan.  
 
Rondvraag 
Geen punten voor de rondvraag. 
 


